Adriaan Stoet (viool)
werd geboren in 1965 en kreeg zijn eerste vioollessen op elfjarige leeftijd. Op jonge leeftijd ging hij naar het conservatorium waar hij glansrijk zijn solistendiploma behaalde bij Phillip Hirshhorn. Hij perfectioneerde zijn spel door masterclasses te volgen bij Wiktor Liberman, György Pauk, Ruggiero Ricci en anderen. Daarnaast volgde hij kamermuziekcursussen bij Madeleine Mitchell en Christopher Bunting. Hij werkte recentelijk mee aan diverse cd-opnames met Emmy Verhey. Ook soleerde hij met haar en met Herman Krebbers. Hij maakte ook een succesvolle tournee met het vioolconcert van Chatshaturian. Opvallend was ook zijn vertolking van Paganini's vioolconcert in 1999. In de loop der jaren ontwikkelde hij een zeer eigen stijl, waarbij een opvallend warme toon en lyrisch spel samenvloeien met een sprekende virtuositeit. Hij is tevens oprichter van de Phillipe Hirshhorn Vioolacademie voor jonge getalenteerde violisten, en verbonden als docent aan de Muzerie in Zwolle. 
Tjako van Schie (piano)
werd geboren in 1961. Hij begon op zevenjarige leeftijd met pianospelen. Na zijn conservatoriumstudie, die hij met zowel het onderwijs- als solistisch diploma afsloot bij pianopedagoog Ben Smits, volgde hij diverse masterclasses, onder andere bij de New Yorkse pianist Jacob Lateiner. Hij geeft veelvuldig solorecitals in zowel binnen- als buitenland en treedt ook op voor radio en tv. In 1991 verscheen zijn debuut-cd met de Goldbergvariaties van Bach, die lovende kritieken ontving in zowel vakpers als landelijke media. En in 1995 maakte hij een tweede solo-cd met muziek rond het thema 'Water'. Sinds 1987 is hij als docent verbonden aan het Amsterdams Conservatorium. Ook wordt hij veel gevraagd als begeleider. Vanaf 1999 werkt Tjako van Schie tevens als gastdocent aan het Conservatorium van Porto in Portugal. Tjako maakte in 2001 een succesvolle tour door China, en deed in 2004 een concerttour met het Orquestra Portuguesa de Saxofones door Nederland en Portugal, waarbij hij een eigen arrangement van het Pianoconcert van Schumann speelde. Momenteel heeft hij twee nieuwe cd-opnamen in voorbereiding: een piano-solo cd met Bach's Partita's en een cd met muziek van Rachmaninov, samen met baritonsaxofonist Henk van Twillert.
Adriaan Stoet en Tjako van Schie musiceren al sinds 1987 samen. Ze bouwden samen een enorm repertoire op: muziek uit de vroege barok, klassieke werken, vroege en late romantische vioolmuziek, maar ook zigeunermuziek, salonmuziek uit de dertiger jaren, jiddische en moderne muziek. Op de meest uiteenlopende podia door het hele land hebben zij inmiddels van zich laten horen. Ze speelden ook op benefietconcerten van Amnesty International en het Aids Fonds en voor diverse radioprogramma's. Hun concerten zijn vaak opvallend doordat niet enkel de geijkte paden worden bewandeld. Met name het spelen van Jiddische muziek in recitalprogramma's genoot grote belangstelling van publiek, pers, radio en tv, (o.a. in het programma van Barend & Van Dorp). Met het maken van een cd met Jiddische muziek uit de ghetto's en concentratiekampen hebben zij uitdrukking willen geven aan hun gevoel van verbondenheid met het verleden. De cd van deze muziek verscheen in 1995 op het label van EMI-Holland en werd opnieuw uitgegeven in april 2005. De musici spelen deze muziek ook de komende tijd live in concerten, waarbij ze de muziek mondeling toelichten.
