Concertserie door het “ORQUESTRA PORTUGUESA DE SAXOFONES”
o.l.v. João Rebelo Dias de Figueiredo & Henk van Twillert
m.m.v. Tjako van Schie, pianosolist
De Portugezen komen!

Vooruitlopend op het grote voetbaltreffen tussen Nederland en Portugal in juni tijdens de EK komen de Portugezen naar Nederland! In een serie concerten door heel Nederland en gerelateerd aan een cd-opname in Schouwburg Odeon te Zwolle zal het “Orquestra Portuguesa de Saxofones” optreden samen met de pianosolist Tjako van Schie. Dit orkest, bestaande uit studenten en afgestudeerden van het conservatorium in Porto werd in de zomer van 1998 door saxofonist Henk van Twillert opgericht in samenwerking met het Amsterdam Saxophone Quartet en de saxofoonklas van het conservatorium. Henk van Twillert is nu leraar klassieke saxofoon aan de conservatoria van Porto en Amsterdam, en vaste dirigent van het orkest.
Het programma dat het orkest speelt omvat onder andere een opmerkelijke transcriptie van het beroemde pianoconcert van Robert Schumann in a-mineur, dat door Tjako van Schie speciaal voor dit orkest werd gearrangeerd, en door hem als solist tevens zal worden vertolkt. Verder speelt het orkest werken van o.a. Mendelssohn, Bach, Dubois en Piazzolla, de tango-koning. 

Het orkest, dat uit 16 personen bestaat, heeft al talloze concerten door heel Portugal gegeven en speelde diverse malen op internationale festivals. Het maakte ook in 1999 al een toernee door Nederland en het hoogtepunt toen was een concert in het Concertgebouw van Amsterdam waar zij eveneens een wereldpremiere van een werk van Gijs van Dijk speelden, en wel het Concert voor Basklarinet en Saxofoonorkest, waarbij de bekende klarinettist Harry Sparnaay de solist was. 
Pianist Tjako van Schie (1961) studeerde af met zowel het onderwijsdiploma als uitvoerend musicus diploma aan het Zwols Conservatorium bij Ben Smits. Hij volgde diverse masterclasses in Weimar en New York bij o.a. Boris Blach en Jacob Lateiner.Hij nam verschillende cd’s op, speelt veelvuldig op diverse podia in Nederland en daarbuiten, is tevens docent aan de conservatoria van Porto en Amsterdam, en maakte onlangs een succesvolle tournee door China. Hij was de eerste Nederlandse pianist die de beroemde Goldberg Variaties van Bach op cd uitbracht. Naast de concertpraktijk componeert en arrangeert Tjako van Schie en schrijft hij artikelen in de vakpers.

Speeldata:
* Zaterdag 20 maart 2004: Coevorden NH Kerk, 20.00 uur, Concert
* Zondag 21 maart 2004: Oud-Avereest, NH Kerk, 15.00 uur, Concert
* Dinsdag 23 maart 2004: Zwolle, Schouwburg Odeon, 20.00 uur, Concert
* Woensdag 24 maart 2004: Hilversum, Globe - CKC, 20.00 uur, Concert
* Donderdag 25 maart 2004: Amsterdam, Conservatorium, 9.00 – 22.00 “Jam Sessies”

* Vrijdag 26 maart 2004: Utrecht, Conservatorium, 20.00 uur, Concert (Schumann)

* Zaterdag 27 maart 2004: Utrecht, Conservatorium, 20.00 uur, Concert (overig programma)

Deze opmerkelijke concertserie komt tot stand in samenwerking met Yamaha Europa, de Hogeschool voor Muziek en Drama ESMAE-IPP Porto (Dr. Ceçilia Sequeira), Sax Unlimited en Rondo Music Management. Info over kaarten via tel. 0529-484126 of via http://www.tjakovanschie.com    .
