Frieda Scheuermann (piano)





studeerde hoofdvak piano aan het Conservatorium van Amsterdam. Daar volgde zij onder meer lessen bij Hans Derksen alsmede diverse masterclasses. Reeds tijdens haar studie bleek haar grote aanleg voor expressief en poëtisch pianospel. Ook opvallend zijn haar vaardigheden als accuraat begeleidster.





Zij treedt zowel in binnen- als buitenland op en begeleidt vele recitals van diverse vocalisten in onder meer Engeland (waar ze  onder andere optrad in de Wigmore Hall te London), Duitsland, België, Oostenrijk, Midden-Amerika en de Nederlandse Antillen.





Naast het verzorgen en coachen van liedbegeleidingen werkt zij als repetitor van zowel belcanto- als moderne opera's met diverse zangers waaronder Lucia Meeuwsen, Julia Bronkhorst en Charles van Tassel. Ook studeerde ze met een professioneel vrouwenkoor Debussy's 3e Nocturne in voor uitvoeringen met het Concertgebouworkest o.l.v. Riccardo Chailly.





Samen met pianist Tjako van Schie, eveneens werkzaam aan het conservatorium van Amsterdam vormt zij een vast duo voor twee piano's. Daarnaast is Frieda Scheuermann werkzaam als begeleidster en repetitor van diverse vocalisten en instrumentalisten.





De pers omschreef haar als: "... een pianiste met vele mogelijkheden, veelzijdig, verbazend en vernieuwend in haar repertoirekeuze."





Tjako van Schie (piano)





werd geboren in 1961. Hij begon op zevenjarige leeftijd met pianospelen. Na zijn conservatoriumstudie, die hij met zowel het onderwijs- als solistisch diploma afsloot bij pianopedagoog Ben Smits, volgde hij diverse masterclasses, onder andere bij de New Yorkse pianist Jacob Lateiner, en de Duitse pianist Detlef Kraus. Hij geeft veelvuldig solorecitals in zowel binnen- als buitenland en treedt ook op voor radio en tv.





In 1991 verscheen zijn debuut-cd met de Goldbergvariaties van Bach, die lovende kritieken ontving in zowel vakpers als landelijke media. Met violist Adriaan Stoet maakte hij in 1995 een opmerkelijke cd met yiddische muziek uit de ghetto's en concentratiekampen, die verscheen bij EMI. In 1998 maakte hij een tweede piano solo-cd met muziek van componisten die zich rond het thema 'Water' lieten inspireren. 





Sinds 1987 is hij als docent verbonden aan het Amsterdams Conservatorium. Ook wordt hij veel gevraagd als begeleider. Vanaf 1999 werkt Tjako van Schie tevens als gastdocent aan het Conservatorium van Porto in Portugal. In de zomer van 2001 maakte hij een succesvolle tournmee door China met door de televisie geregistreerde live concerten in Peking, Shanghai en Kanton.





Momenteel heeft hij twee nieuwe cd-opnamen in voorbereiding: een piano-solo cd met Bach's Partita's en een cd met muziek van Rachmaninov, samen met baritonsaxofonist Henk van Twillert. Ook zal hij binnenkort het pianoconcert van Schumann spelen, met orkesten in Portugal en China.





Naast pianospelen is Tjako van Schie actief als componist/arrangeur. Diverse werken van zijn hand werden reeds in het openbaar uitgevoerd.








